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Voici quelques développements limités en 0. Ils sont, le plus souvent, accompagnés de la repré-

sentation des parties régulières aux ordres successifs faisant apparaître un coefficient non nul.

Les calculs sont faits par PARI/GP et les représentations par graph. Les couleurs des courbes sont

dans l’ordre : rouge, vert, bleu, magenta et cyan. Le tracé est effectué en trait plein d’abord et en

pointillés ensuite. La première courbe (rouge et trait plein) est la représentation de la fonction

développée.
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